@ CERQZY IRON

Mbl TPOM3BOAWNM BE3OMACHOCTb

KoMnnekm peaynupyeMbix KAUNOHoB
nod duamemp nepbeBd Bunku L5MM

ID: 5139D45

(xema 1
KoMnaekmayus
ID dns omdenbHo20
Mo3uyus Odo3HayeHue 30KQ30 Kon-8o | [llpumevaHue
1 XoMym KpenneHus kaunoHa 45 5139D045.1 2

Cmouka kAunoHa clip-on risers
Tpydka knunoHa nebas Tep 260-35-221
Tpydka knunoH npabBas T2p 260-35-22r

Bunm M6 x 20 DIN 6912

Bunwm M6 x 25 DIN 6912

Bunm M6 x 30 DIN 912
auka M6 DIN 985

O~ W N
o - =N = N N Y N

Mo BceM BOMPOCaM CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallelr NpoAyKLuuu,
a Tak>e C rapaHTUHbIMKU 0bs3aTesbCTBaMK,
obpallantecb noxkanyncra Hanpsamyto B ntoboe otaeneHune Crazy Iron.
KoHTakTbl 61M>Kanwnx oTaeNeHnn CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

www.crazyiron.ru aucm 1



MOH'T]U.)K (xema 2

Meped ycmaHoBkou knaunoHo® Crazy Iron, deMoHmupyume HeodxoduMble OpU2UHAAbLHbIE Gemanu MomouukAa.

1. YcmanoBume xoMymsl KpenneHus KAunoHa Ha nepbs Bunku B Heodxodumom Mecme, dns 3moz2o0 HeodxoduMmo
cobMecmumbs omBepcmue B xomyme, duamMempoM 45 MM u nepo Bunku duamempom L5 MM.

2. BoicmaBbme nonoxeHue xomymoB omHocumensHo mpaBepc, cuMmempuyHo dpy2 omHocumenbHo dpyad.

3. Ucnonb3ys Buwm, nosuuus 5 cxemsl 1 (Bunm M6 x 20 DIN 6912) npedBapumensHo 3akpenume XoMymbl

KpenneHus knunoHoB Ha nepbax Bunku.
*MoMeHm 3amsixku cMompume B madauue 1.

k. YcmaHoBume cmouky kaunoHa B xomym kaunoHa. [ns 3mozo coBmecmume omBepcmue xomyma duamMempoM
22 u uunuHdpuyeckyw nobBepxHocmb cmouku, duaMempom 22.
5. Ucnonb3ys kpenex, nosuuuu 6 u 8 cxembl 1 u makxe paspesa b-b cxemsl 2 (Bunm M6 x 25 DIN 6912 u

2atka M6 DIN 985) npedBapumensHo 3adukcupylme cmolky KAunoHa B xoMyme KAUNOHA.
*MoMeHm 3amsixku cMompume B madauue 1.

6. BoicmaBbme nonoxeHue cmoUKU KAUNOHQ OMHOCUMEALHO XOMYMA KAUNOHA U 3adukcupyume cmolky
kpenexoM (cM. nywkm 5).
*MoMeHm 3amsixku cMompume B madauue 1.

1. YcmaHobume u npedBapumensHo BeicmaBbme nonoxernue mpydok kaunoHoB, yyumsiBas mo, ymo npabas
mpydka kaunoHa donxHa dbimb cnpaba, a nebas cneba.

8. Ucnonb3ys kpenex, nosuyuu 7 u 8 cxembl 1 u makxe paspesa A-A cxembl 2 (Bunwm M6 x 30 DIN 912 u
2alka M6 DIN 985) npedBapumensHo 3adukcupylime mpydky kaunoHa B cmolke kAunoHa.
*MoMeHm 3amsixku cMompume B madauue 1.

9. NpoBepbme Bce nonoxeHus HacmpauBaembix demaned kaunoHoB u npomsHume Becb kpenex c
pekoMeHdYeMbiM MOMEHMOM 3aMSAXKU YkasaHHeiM B madauue 1.

OBLUME MOMEHTBI 3aTsXKKMU B H*M
Matepuan
Peabba
Cranb AntomMuHnin
3 M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

Tadnuua 1 PekoMeHdyeMble MOMEHMbI 3AMSXKU Kpenexa.

WWW.crazyiron.ru aucm 2



	Лист1
	Чертежный вид5

	Лист2
	Чертежный вид7
	Разрез A-A
	Разрез Б-Б


